

# 奥克半月刊



奥克集团

第13期

2021年7月18日

2006年1月创刊

(总第278期)

- 主编：朱建民
- 副主编：董振鹏 仲崇纲
- 编审：梁军 高雷夫 王军 黄健军 胡伟
- 主办单位：奥克控股集团 集团党委 集团工会

## 落实“十四五”规划 助力高质量发展

### ——奥克集团董事局主席、奥克股份董事长朱建民湖北行系列活动报道



本报讯 7月7日-8日，由全国工商联和湖北省政府联合开展的“知名民企实地湖北行”活动在武汉举行。

奥克集团董事局主席朱建民应邀出席并参加该活动，由此开始了湖北之行。

7月5日下午，奥克股份董事局主席朱建民、股份副总裁黄健军、股份副总裁王树博前往湖北荆门，参加了荆门市2021年上半年度总结大会，会上朱建民表示在十四五高质量发展新征程中，愿与荆门市同心同德、共创共享。会后，朱建民一行参观了荆门工业园现场。在项目组会议室听取了项目基本建设进展情况汇报，朱建民谈到奥克作为荆门奥克股份的股东，会全力支持荆门工业的发展。朱建民在荆门工业园建设上为荆门工业发展做出了贡献。

7月6日上午，朱建民一行前往湖北武汉特医气体有限公司，参观了

正在试运行中的爱沃特医用环境之液空分离系统。朱建民对爱沃特在环境之液空分离的问题上进行了关心。表示会积极与化中分公司进行沟通交流，解决相关设备问题。爱沃特提出希望奥克牵头制定环境之液空分离技术标准，并在食品药监局进行发布，推动行业的发展。其后双方就环境之液空分离事宜交换了意见，为下一步深入合作奠定了良好基础。

其后，朱建民一行与荆门工业园区管委会主任肖斌、副主任彭云华及相关部门领导进行了深入交流，会上朱建民与园区领导就奥克与荆门工业绿色发展二期投资计划、长江保护生态影响等问题交换了意见，达成初步共识。

6日下午，朱建民一行拜访了荆门高新区工委书记、管委会常务副主任、荆州区委书记、区政府区长周德杰、荆门高新区主任陈泽涛等领导。朱建民高度评价了荆门高新区、荆门工业园良好的营商环境，特别是企业项目实行“三证包联”帮扶政策和实行“以谁招商、谁建谁投”的招商模式，表示一定以荆门为荆门工业发展投资方向，拓展更深入全面的合作。

随后，朱建民一行由荆门工业

山区区委副书记刘建刚陪同一同参观了青山江滩，参观了青山江滩游客服务中心，沿着习总书记的足迹进行了人文实地考察。

7日上午，伴随着炎炎烈日，朱建民一行到武汉分公司考察工作，公司员工亦积极热情地迎接朱老师的到来，并进行了合影留念。随后组织召开了关于分公司相关方会谈的调研座谈会，武汉分公司一线和基层员工结合自身工作岗位积极建言献策。接下来，朱建民听取了武汉分公司总经理王树博《2021年上半年工作报告》，结合公司上半年实际情况，朱建民分别从公司的经营管理工作、队伍建设、战略规划、和转型发展四个方面提出了具体的要求。会后，奥克集团董事局主席朱建民参加了“知名民企实地湖北行”活动。

8日上午，朱建民一行拜访了化中分公司，化中分公司党委书记赵根祥接待了朱老师一行，并进行深入的交流。朱建民对化中分公司对武汉奥克环保之液空分离提供的支持表示感谢，双方依托党建平台，促进了党组织与业务工作的有机结合。

此次湖北行进一步落实了股份公

## 朱建民在武汉参加 全国知名民企湖北行活动



本报讯 7月7日下午，朱建民在武汉参加了由湖北省委副书记应勇主持，中央统战部副部长、全国工商联党组书记徐乐江和湖北省委副书记李忠林等领导出席的全国知名民企湖北行活动的首场座谈会。

应勇书记代表省委省政府对全国工商联积极响应习近平总书记对湖北“搭把手、拉一把”的号召、再次开展支持湖北行活动表示衷心感谢。应勇介绍了湖北上半年经济恢复保持快速增长态势，特别是湖北的民营企业作出了重要贡献，并表示，将持续优化营商环境，当好“有呼必应、无事不扰”的“店小二”，全力支持包括民营企业在内的各类企业实现更好更快发展。

徐乐江书记说，湖北为全国疫情防控取得重大战略成果作出了重要贡献，英雄的湖北正浴火重生。全国工商联将认真贯彻落实习近平总书记“搭把手、拉一把”重要指示精神，引导民营企业助力湖北恢复重振和高质量发展，持续跟踪服务，项目落地情况，推动更多湖北产品在向全国、助力湖北“建成支点、走在前列、谱写新篇”。

朱建民发言表示，积极响应总书记支持湖北“搭把手、拉一把”的号召，第三次参加了湖北行活动。此次湖北行，去了总书记去过的武汉青山江滩公园和地区展览馆参观访问，去了荆门市工业园的武汉事农调研，拜访了石化华中销售；去了荆门工业园区考察访问，去了奥克股份投资参股油吉和荆门新材料公司施工现场调研，参观了日本爱沃特荆门工厂。和荆门市高新区区政府及荆门相关部门领导进行了深度交流。此次湖北行，更加深了对英雄的湖北人民的认识，更加坚定了对投资湖北的决心。

新希望集团董事长刘永好、碧桂园集团董事长袁历升、重庆小康工业集团董事长张兴海、多点DMALL董事长张文中也在座谈会上发了言。全国工商联党组成员、副主席曹勇以及湖北省和武汉市的主要领导出席了座谈会。

8日上午，朱建民出席了“心手相连助力湖北”2021全国知名民企湖北行活动。中央统战部副部长、全国工商联党组书记徐乐江，湖北省委副书记、省人大常委会主任应勇出席大会并致辞。湖北省长李忠林为12名知名民营企业代表颁发了“湖北省人民政府优化营商环境特别感谢状”聘书。来自全国各地的200多名知名民营企业代表参加了活动，就项目、促合作、聚人才，共同助力湖北恢复重振和高质量发展。（集团宣传处）

## 辽宁省残联副主席李扬走访奥克集团

本报讯 7月12日，集团董事局主席朱建民在辽接待了辽宁省残联副主席李扬的到访。

在奥克展馆，李总向李扬副主席介绍了奥克的创业初心和发展历程，并报告了奥克的产业发展情况和十四五重点工作规划。李扬副主席表示，此次考察后将对奥克科技报团。

个人经历上为骄傲，对奥克的蓬勃发展有着高度评价和期待。他认为，奥克发展29年来，从技术创新、市场开拓、经营管理等多个方面，已经成为了国家国民企业的代表，并且也带动了整个石化行业的发展。尤其是奥克“共创共享、共同成长”的企业文化，来自于奥克

理想信念和民族文化的融合，也成为企业的精神支柱，更会成为奥克的今天乃至明天。

参观过程中，李扬副主席还把他本人的著作《把爱传递，让心开花》赠予朱建民，并合影留念。在药辅公司，朱建民与李扬副主席一同与研发人员交流座谈。朱建民向李扬副主席汇报了奥克帮扶战略，优先安置残疾人大学生就业，从业企业要积极解决残疾人实

际困难的相关工作情况。朱建民强调，奥克作为高新技术企业，有责任、也有义务结合国家政策为残疾人提供便利，他认为残疾人学生能够完成学业也说明了其自强不息的精神和坚韧可贵的品质，所以奥克无条件接纳残疾人大学生就业。李扬副主席对朱建民的支持给予了高度的肯定，他对在地残疾人工作者的工作情况和生活状况进行了详细询问，并鼓励他们能够在各

得的工作岗位上继续发挥自强不息的奋斗精神，用双手的工作创造社会、回馈社会，从而更好的实现自我价值。（集团宣传处）



## 朱建民率队参加“2021年CO2减排与资源化利用技术先锋论坛”



本报讯 7月15-16日，朱建民率队在大连参加了由

中国石油和化学工业联合会主办、中国科学院大连化学物理研究所和奥克集团协办、辽宁奥克化学股份有限公司承办的“2021年CO2减排与资源化利用技术先锋论坛”。

本次论坛直面当今人类面临的气候变化的重大挑战，积极响应习近平总书记提出的“二氧化碳排放力争于2030年前达到峰值，努力争取2060年前实现碳中和”目标，聚焦石油和煤化工行业CO2减排与资源化利用技术，推进前瞻性创新技术的研发，促进与产业化进程，积极促进石油和化工行业绿色低碳技术开发与成果推广应用，全力促进我国绿色石化水平提升。

15日上午，在开幕式上，中国石化联合会党委常

委、副秘书长胡江林致辞开幕，中科院院士李灿和中科院院士大连化物所所长刘中民分别作了“绿色能源及液空阳光甲醇”和“实现碳达峰碳中和的机遇和挑战”的主旨报告。

在开幕式上，朱建民作了“碳达峰碳中和与二氧化碳资源化利用”的主旨报告，报告分析了我国实现碳达峰的战略意义，介绍了目前国内CO2资源化利用的基本途径，重点阐述了奥克化学在环境之液空CO2资源化利用开发方面取得的成就及推广应用前景，并能我国在CO2资源化生产甲醇塑料等方面的研究开发进行了展望，发出了产学研深度融合创新共同为碳中和达峰碳中和目标实现的强音。报告引起了与会者的积极反响和广泛交流。

15日晚，朱建民带队与李灿院士团队进行了专场交流，辽阳高新区和中石油辽阳分公司相关负责人参加了交流。

16日上午，奥克集团高级副总裁孙思军主持了“奥克青年学者论坛”，青年论坛重点关注CO2减排与资源化利用前沿技术和基础研究，通过组织青年学者交流，征集了一批先进技术，为降低技术科技创新的可持续发展提供了新的思路与技术保障。

来自全国各相关院校、科研院所、企业与政府的约300名代表参加了本次论坛。奥克集团副总裁朱建民率队的七人参加了本次论坛，会议期间开展了广泛的交流，并取得了丰硕的学习与交流成果。（集团宣传处）

## 朱建民董事长考察调研江苏乾程医疗器械公司环氧灭菌站项目

本报讯 7月10日下午，集团董事局主席、奥克股份董事长朱建民，携股份副总裁孙思军、副总裁王树博、集团高级副总裁董善仁、和辽江亦能医疗器械有限公司考察调研环氧灭菌站项目。辽江亦能医疗器械有限公司核心团队陪同了朱建民董事长一行。



朱建民董事长一行在江苏乾程医疗器械有限公司考察调研环氧灭菌站项目。

朱建民董事长一行首先来到辽江亦能医疗器械有限公司生产车间实地考察辽江亦能医疗器械工业用地建设情况。

随后朱建民董事长一行到江苏乾程医疗器械有限公司就环氧灭菌站项目进行座谈交流，江苏乾程医疗器械有限公司核心团队介绍了辽江亦能医疗器械有限公司、江苏乾程医疗器械有限公司、辽江亦能医疗器械有限公司的发展历史、经营情况和发展规划，并详细介绍了当地医疗器械的产业支持政策。同时对奥克在环氧灭菌

项目的原料、布局、资本市场影响力等方面给予高度评价，双方就环氧灭菌产业发展趋势、政策环境等方面进行深入的交流。双方交流后，辽江亦能董事长对朱建民董事长一行表示热烈欢迎，并支持项目落地，愿与各方面提供政策支持。

通过此次考察，了解了环氧灭菌的现状和发展趋势，为下一步双方的战略合作及奥克“十四五”在创新环氧灭菌产业链的规划落地奠定了基础。（环氧灭菌项目组）

## 奥克股份总裁董振鹏走访客户共谋发展

本报讯 7月6日上午奥克集团副总裁董振鹏、奥克股份总裁董振鹏、荆西南区总经理李龙、销售公司副总刘程、王正凯走访奥克西南区区域一大水剂客户四川同益，四川同益董事长刘登豆及相关管理人员对董总一行到访进行热情接待。

董总一行进行了深入的交流，并针对本年度框架协议做出提前部署。董总表示奥克“共创共享、共同成长”的企业文化，让他更加坚定与奥克持续开展战略合作的信心。四川同益与奥克签订年度框架协议，确保战略合作，相

信奥克与同益定会携手共同发展，共谋双赢！（西南区李龙 刘程）

